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https://www.100test.com/kao_ti2020/265/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E4_BC_9A_E8_c67_265635.htm 第1题 不单独编制与

其相关的现金支出预算而直接参加现金预算汇总的预算是（ 

）。 A 销售预算 B 产品成本预算 C 直接人工预算 D 直接材料

预算 正确答案：C 解析：现金预算是根据其他预算来编制的

。其他预算为了满足现金预算的编制要求，在编制自身预算

的同时，还需单独反映有关现金收入和现金支出的内容，唯

独人工预算不必单独预计现金支出，可直接参加现金预算的

汇总，因为人工工资都应在当期用现金支付。 第2题 下列关

于固定股利支付率政策的说法不正确的是（ ）。 A 使股利和

企业盈余紧密结合 B 公司的财务压力较大 C 有利于股票价格

的稳定与上涨 D 缺乏财务弹性 正确答案：C 解析：固定股利

支付率政策由于股利波动容易使外界产生公司经营不稳定的

印象，公司财务压力较大，不利于股票价格的稳定与上涨。 

第3题 对公司来讲，股票股利的优点主要有（ ）。 A 有派发

股利之“名”，而无派发股利之实 B 促进公司股票的交易和

流通 C 为以后筹资发股吸引投资者 D 传递公司未来发展前景

的良好信息 正确答案：ABCD 解析：见教材268269页相关内

容 第4题 下列在现金预算中属于现金支出的是（ ）。 A 购买

材料支出 B 缴纳税金支出 C 股利分配支出 D 坏账损失 正确答

案：ABC 解析：现金支出除了涉及有关直接材料、直接人工

、制造费用、经营费用及管理费用等方面的经营性现金支出

外，还包括用于缴纳税金、股利分配方面的支出，以及购买

设备等资本性支出。 第5题 对于投资者来说，股票回购可以



节约个人税收，且具有更大的灵活性 对 错 正确答案：√ 解

析：见教材274页内容 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


